

德国

疫情未阻碍竹子供应 旅德大熊猫状态良好



去年刚诞下双胞胎的旅德大熊猫“梦梦”和“娇庆”如今是否安好?

德国柏林动物园发言人卡塔琳娜·施佩林13日称,柏林动物园在供应竹子方面不存在问题,目前旅德大熊猫一家四口健康状况均十分良好。园方表示,除周末和节假日等入园游客较多的时段外,人们已可在大熊猫馆见到双胞胎“梦想”“梦圆”(是“梦梦”和“娇庆”于2019年8月31日诞下的德国首对新生大熊猫幼崽)的身影。这对双胞胎的体重均已达到19公斤左右。

德国许多动物园都是自负盈亏,收入主要依赖门票收入和捐赠,以熊猫宝宝所在柏林动物园为例,每天的运营费用高达14万欧元,疫情期间门票收入锐减,正常运转受到极大的挑战。但是动物园表示,无论如何,包括熊猫在内的动物福祉永远是第一位的。“我们永远不会依靠宰杀动物来渡过难关。如果发生财务紧急情况,我们将优先考虑放弃其他投资项目。幸运的是,我们在供应链上没有遇到问题。我们位于欧洲的供应商目前按照往常的数量和质量持续向我们运送竹子。”卡塔琳娜·施佩林说。同时,动物园正在采取一系列自救措施,比如寻求捐赠等。

据她介绍,在因疫情关闭一段时间后,柏林动物园已于两周前在采取一定限制措施的前提下再度向游客敞开大门。据悉,目前入园的游客必须提前在网上购票,并且选择一个特定的日期和时间段前往参观。“我们设定了园内游客上限,以避免同一时间有太多人在动物园内逗留。”

对于柏林动物园最受欢迎的大熊猫馆何时将重新开放的问题,卡塔琳娜·施佩林表示,实际上在游客相对稀少的工作日,人们已可以在大熊猫馆看到大熊猫双胞胎“梦想”“梦圆”。不过,为避免大量游客聚集,大熊猫馆现阶段在周末和节假日仍不会对外开放。 据《环球时报》

西班牙

百年前见证西班牙流感 113岁老妪最近又战胜新冠

西班牙一名113岁人瑞战胜新冠病毒。玛丽亚·布兰亚斯据信是西班牙最长寿老人,过去20多年一直住在加泰罗尼亚自治区奥洛特市一家养老院,今年4月确诊感染新冠病毒,现已治愈。

这家养老院一名发言人说,布兰亚斯先前症状轻微,上周检测结果为阴性,“现在感觉不错”。布兰亚斯感染后在自己房间隔离数周,由一名穿防护服的护工照顾并检查身体。

加泰罗尼亚电视台TV3播出的画面显示,布兰亚斯用温和的声音与养老院工作人员沟通。一名工作人员问及长寿秘

诀,她简单答道,身体不错,非常幸运。

养老院发言人确认,疫情暴发以来,这家养老院多名老人因感染新冠病毒不幸离世。

布兰亚斯育有3名子女。女儿罗莎·莫雷特说,母亲愿意说话交流,“又是从前的样子”。

布兰亚斯1907年3月4日生于美国旧金山,第一次世界大战期间和家人乘船迁至西班牙,经历1918年至1919年“西班牙流感”,见证1936年至1939年西班牙内战。

据新华社

日本 国际疫情

28岁相扑选手去世 为日本最年轻新冠死亡病例

日本相扑协会证实,一名28岁的日本相扑选手周三在与新冠肺炎搏斗后死亡。这应该是新冠肺炎疫情发生以来日本职业体坛第一位死于新冠肺炎的运动员,也是日本厚生劳动省公布的数据中,日本全国最年轻的死亡病例。

这位相扑选手名叫胜武士,真名末武清孝,自2007年以来,他一直是日本的职业摔跤选手。

据报道,胜武士在4月4日开始出现症状,包括发烧,但被多家医院拒之门外。

随着健康状况的恶化,胜武士终于在几天后的4月8日入院。他在4月10日正式被检测出新冠病毒阳性,但从此之后,他的身体状况就一落千丈。

4月19日,胜武士被转入重症监护室,最终在周三因病毒感染导致多器官衰竭而死亡。

日本相扑协会在一份声明中说:“他顽强地与病魔抗争,忍受了一个多月的痛苦和折磨。我们希望他现在可以安息了。我们非常感谢医疗机构的每一个人,他们对他进行了精心的治疗。”

胜武士是一个年轻的职业运动员,他似乎并不属于新冠肺炎高危的范畴,不过他在此前患有糖尿病,住院后相关人士一直非常担心他的身体。

日本NHK新闻网报道说,根据厚生劳动省公布的数据,截至5月7日,在日本全国因新冠肺炎去世的人当中,最年轻的是30多岁。虽然可能存在未公开年龄的病例,但胜武士是已知的首位30岁以下因新



肺炎去世的病人。

在日本,还有5名相扑选手和1名管理层人员被检测出新冠病毒呈阳性。

受新冠疫情影响,3月大阪春季大相扑比赛在没有观众情况下举行,成为首次“闭门”举行的大相扑比赛。原定5月24日开始的夏季大相扑比赛已经取消。

据日本《读卖新闻》报道,日本相扑协会的1000名成员将从下周开始接受新冠肺炎抗体检测。这将是日本所有体育项目中第一次大规模的抗体检测。

本报记者 曹林波

吃山药粉条 营养丰富 有益身体健康

山药粉条是个宝 营养美味又健康 今天、明天、后天3天特大优惠 只需19.9元

铁棍山药产自河南焦作温县,由于此地的山药外皮貌似铁锈,因此得名“铁棍山药”。在《神农本草经》中说它堪比人参,所以又叫怀参。

山药粉条 药食同源身体好

铁棍山药粉条是采用温县正宗铁棍山药手工制做,传承老祖宗的漏瓢手艺,和面、漏粉、捞粉、挂粉都是传统操作手法,最大程度保留山药的营养成分!3斤铁棍山药只能做出1斤干粉条,下水后久煮不断,极富弹性、口感爽滑,Q弹软糯。您可以下火锅、做猪肉白菜炖粉条、酸辣粉、大烩菜、肉末炒粉条、蒸包子、芥末凉拌粉

条、菠菜拌粉条等佳肴,炖汤炒菜凉拌样样行,包你百吃不腻。

惠民通知

为了更好地推广特产,让更多老百姓吃上实实在在的铁棍山药粉条,温县铁棍山药生产厂家不图赚钱,不图利润,砍掉所有的中间费用,市场价59.9元/斤的原浆铁棍山药粉条,5月15日、16日、17日这3天特大优惠,厂家直销尝鲜价每斤只要19.9元!您一次买10斤再送您2斤(1斤/包,12包/箱,折合每斤16.5元),每人限购2箱。免费试吃1斤,不好吃、不正宗、不筋道,全额退款,让你买得放心,吃

得安心。粉条保质期长,只要干燥储存,可长期存放,手中有粮,心中不慌。您可抓紧了,千万别错过这3天。

- 1. 无食用胶,无色素,无明矾,没有任何添加剂,传统工艺,手工制作,富有韧性,新鲜美味。
- 2. 粉条经太阳自然晾晒,紫外线杀菌,无熏制,保持了山药的原有特性,入口滑润,口感劲道。
- 3. 山药是山中之药、食中之药,各年龄段人群均可食用;无糖,糖尿病人也可以食用。
- 4. 所销售产品都是最新批次,可以保证是最近1-2个月内生产的。



免费订购热线: 400-967-5155
★整箱起全市免费送货★快递到家方便快捷囤货佳品